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Yüksek Seçim Kurulu Baş- ilk kez 14 Mayıs'ta oy kul- 47 bin 523 seçmen daha ilk rihinde yapılacak olan se- mız ise 3 milyon 180 bin BOLU'DA İLK KEZ OY KUL-
kanı Ahmet Yener, 14 Ma- lanacak. Bolu'da bu sayı kez oy kullanacak. çimde ilk kez oy kullana- 802'dir. 973 ilçe, bin 94 ilçe LANACAKLARIN SAYISI 
yıs'ta yapılacak seçimde ise toplam oy kullanacak Seçmen sayılarını payla- cak seçmen sayısı ise 4 seçim kurulunda toplam Cumhurbaşkanı ve 28'inci 
yurt içi ve yurt dışında oy adayların yüzde 11'i oldu. şan Yener, "Yurt içinde seç- milyon 904 bin 672 olup, 191 bin 884 sandık kurulu Dönem Milletvekili Genel 
kullanacak toplam seçmen Bolu'da toplam 25 bin 950 men sayısı 60 milyon 697 Cumhurbaşkanlığı seçim- kurulacaktır. Ayrıca 421 il- Seçimlerinde Bolu merkez 
sayısının 64 milyon 113 bin kişi ilk kez oy kullanacak. bin 843 olup, bunun 30 mil- lerinin ikinci tura kalması çemizde seyyar sandık ku- ve ilçelerde toplamda 235 
941 olduğunu açıkladı. Bo- "İLK KEZ OY KULLANA- yon 710 bin 790'ını yani halinde ilk kez oy kullana- rulacak olup, seyyar san- bin 915 seçmen olduğu 
lu'da ise merkez ve ilçeler- CAK SEÇMEN SAYISI 4 yüzde 50,60'ını kadın seç- cak bu seçmen sayısına ila- dıklarda oy kullanacak açıklandı. Kurulacak san-
de toplamda 235 bin 915 MİLYON 904 BİN 672" menlerimiz oluşturmakta- veten 47 bin 523 seçmen olan toplam seçmen sayı- dık sayısı ise 1.007 olacak. 
seçmen olduğu açıklandı. YSK'nın açıkladığı verilere dır; 29 milyon 987 bin 53 er- de 28 Mayıs 2023 tarihinde mız 6 bin 215'tir. Cezaevin- Bolu'da yüzde 11'lik oran-
Seçimlerde ilk kez oy kul- göre 4 milyon 904 bin 672 kek seçmen sayımız bu- ilk kez oy kullanacaktır. de tutuklu ve taksirli suç- da ise ilk kez oy kullana-
lanacak kişi sayısı da YSK ilk kez 14 Mayıs'ta oy kul- lunmaktadır, seçmenleri- Yurt içinde ortopedik ve lardan hükümlü olan seç- cak gençler yer alıyor. Bu 
tarafından açıklandı. YSK'- lanacak. Öte yandan cum- mizin yüzde 49,40'ını erkek görme engelli seçmen sa- men sayımız 53 bin 172'- orana göre Bolu'da yakla-
nın açıkladığı verilere göre hurbaşkanlığı seçimlerinin seçmenlerimiz oluştur- yımız 989 bin 543 olup, 75 dir" şeklinde konuştu. şık 25.950 genç ilk kez oy 
4 milyon 904 bin 672 kişi ikinci tura kalması halinde maktadır. 14 Mayıs 2023 ta- yaş ve üzeri seçmen sayı- kullanacak. 

 GENÇLER SEÇİMİN KADERİNİ BELİRLEYECEK
25 BİN 950 YENİ SEÇMEN SANDIKLARDA

Türkiye genel seçimlerine sayılı Tüm partiler ve adayların ortak ça-
günler kala partiler ve adaylar ça- lışma alanı ise gençlerin ağırlıklı 
lışmalarını hızlandırdı. Kimi aday olduğu kafeler oldu. Tüm adaylar 
köyleri dolaşırken kimi adaylar ilk kez oy kullanacak 25 bin 950 
ise şehir merkezinde yoğun çalış- adayın oylarına göz dikmiş du-
maya devam ediyor. rumda. 

PARTİLERİN GÖZÜ
  YENİ SEÇMENDE

NİLAY ÇELİK

AK Parti Bolu Millet-
vekili Adayı Kazım Ko-
nak, AK Parti iktidarı 
ile birlikte başlayan 
tapu ve kadastro iş-
lemlerindeki dijital 
dönüşümden bahse-
derek, önümüzdeki 
sürecin Türkiye'ye 
çok daha farklı ba-
şarılar getireceğine 
vurgu yaptı. 

 DİJİTAL DÖNÜŞÜMLER DEVAM EDECEK KAPI KAPI GEZİYOR

4’TE

Milliyetçi Hareket Partisi Bolu 1.-
sıra milletvekili adayı İsmail Ak-
gül, kapı kapı gezerek hem va-
tandaşların bayramını kutladı 

hem de sorunlarını dinledi.

HASTALAR VE SAĞLIK ÇALIŞANLARIYLA

BAYRAMLAŞTI
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YÜRÜTME VE İDARE BÖLÜMÜ

YÖNETMELİK

Türkiye Cumhuriyeti ile Pa-
kistan İslam Cumhuriyeti 
Arasında Mal Ticareti Anlaş-
ması Çerçevesindeki Ticaret-
te Eşyanın Tercihli Menşei-
nin Tespiti Hakkında Yönet-
melik

TEBLİĞLER
İşkolu Tespit Kararları (No: 
2023/1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 
9, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 
16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 
23)
Türkiye - Avrupa Birliği Ka-
tılım Öncesi Yardım Aracı (I-
PA III) Mali Çerçeve Ortak-
lık Anlaşması Genel Tebliği 
(Sıra No:1)
İLÂN BÖLÜMÜ
A - Yargı İlânları
b - Artırma, Eksiltme ve İha-
le İlânları
c - Çeşitli İlânlar
T.C. Merkez Bankasınca Be-
lirlenen Devlet İç Borçlanma 
Senetlerinin Günlük Değer-
leri 
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Dağıtım 
TEKNO 14 - Yerel Dağıtım ve Bilgisayar Yazılım Donanım - Teknik Servis

Borazanlar Mh. Bozkurt Sk. Akkayalar Apt. No:3 / 1 Merkez / Bolu
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Ziyaret esnasında İl Müftüsü Ali Rı- sip olmaz. Bu genç kardeşimizi yü- 4,5 ay gibi kısa bir sürede hafızlığı-
za Tahiroğlu; "Hafızlık herkese na- rekten kutluyorum. Hajrah Mohale nı tamamladı. Allah (c.c) Hajrah'a 

hafızlığını ömür boyu korumasını 
nasip eylesin. Bundan sonraki ha-
yatında sağlık ve başarı diliyorum. 
Öğrencimizi, ailesini ve öğrencimi-
ze emeği geçen hocası Emine Öz-
türk'ü tebrik eder başarılarının de-
vamını dilerim" dedi.

Müftü Yardımcısı Fadime Arslan, Müftüsü Sayın Tahiroğlu Hajrah Mo-
Kur'an Kursu Yöneticisi Zeynep Ak- hale'ye hayırlı olsun dileklerinde bu-
taş ve Yurt Yöneticisi Rukiye Turan- lunarak çeşitli hediyeler takdim etti. 
'ında hazır bulunduğu ziyarette, İl 

HAJRAH MOHALE 4,5 AYDA HAFIZ OLDU
Bolu İl Müftülüğü Sandallar Bölge Yatılı Kız Kur'an Kursu Öğ-
reticisi Emine Öztürk ve öğrencisi 4,5 ayda hafızlığını tamam-
layan Güney Afrika uyruklu Hajrah Mohale İl Müftüsü Ali Rıza 
Tahiroğlu'nu ziyaret ettiler.

SANDALLAR KUR'AN KURSU ÖĞRENCİSİ 

HURİ AFACAN

Mehmet Akif Ersoy İlkokulu 
4. Sınıf öğrencileri ''M.AKİF_-
MAKER adlı Robotik Kodla-
ma Takımı'' olarak katıldıkları 
yarışmada ödül aldı.
İstanbul Medipol Üniversite-
sinde düzenlenen "Minik Bi-
lim Kahramanları Buluşuyor/-
FIRST LEGO" yarışmasında 
yapmış oldukları proje ile 
hem donanım hem yazılım 
alanında "Yepyeni Bir Tasa-
rım Yapan Mucitler" ödülünü 
aldı.

''M.AKİF_MAKER'' ADLI ROBOTİK KODLAMA TAKIMINDAN BÜYÜK BAŞARI

İLKOKUL ÖĞRENCİLERİNDEN BÜYÜK BAŞARI
İlkokul Öğren-
ciler "Minik Bi-
lim Kahraman-
ları Buluşu-
yor/FIRST LEGO" 
yarışmasında 
başarı elde etti.

SERVET GÖKÇEK
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Türkiye'nin en önemli karayolu geçiş Güzergâhta zaman zaman trafikte ak-
güzergâhlarından birisi olan Anadolu saklıklar yasansa da, tatilciler genel iti-
Otoyolu Bolu Daği Tüneli geçişi, D- bariyle Bolu'yu rahat bir şekilde geçti.
100 ve D-750 yolları, Ramazan Bayra-
mı tatili boyunca tatilciler tarafından yo- Bayram tatili boyunca TEM Otoyolu ve 
ğun olarak kullanıldı. Bayram tatili bo- D-100 Karayolu üzerinde trafikte her-
yunca ara tatil ve Ramazan Bayramı hangi bir olumsuzluk yaşanmaması 
tatilini de kapsayan 14 Nisan ile 24 Ni- için hazırlıklarını günler öncesinden ta-
san arasındaki 10 günlük süreçte Bo- mamlayan trafik ve Karayolları ekiple-
lu'dan 1 milyon 67 bin 910 araç geçti. ri, 24 saat boyunca görev yaptı.

BOLU'DAN TATİL BOYUNCA 1 MİLYON 67 BİN 910 ARAÇ GEÇİŞ YAPTI
Bolu'da, Ramazan Bayramı ve ara tatil bo-
yunca Anadolu Otoyolu Bolu Daği Tüneli, D-
100 D-750 karayollarından 10 günlük sü-
reçte 1 milyon 67 bin 910 araç geçiş yaptı.

Kazada hayatını kaybeden Fey- lığında toprağa verildi. NA 972 plakalı tır ile Feyzullah 
zullah Doğan (41), eşi Şahse- Cenaze törenine Doğan ailesi- Doğan'ın kullandığı 06 BDP 870 
nem Doğan (34) ve çocukları nin yakınlarının yanı sıra Ankara plakalı otomobilin çarpışması so-
Eren (12) ve Koray (3) Doğan'ın Yeni Mahalle Belediye Başkanı nucu otomobil sürücüsü ile eşi 
cenazeleri kara yoluyla Çorum- Fethi Yaşar, Çorum Ortaköy Be- Şahsenem Doğan, çocukları 
'un Ortaköy ilçesine bağlı Sene- lediye Başkanı Taner İspir ile va- Eren ve Koray olay yerinde ya-
moğlu köyüne getirildi. tandaşlar katıldı. şamını yitirmişti.

Tır sürücüsü ile yanındaki Hacı 
Baba, anne ve iki çocuğunun ce- Anadolu Otoyolu'nun Cankurta- K. (59) ve otomobilde bulunan 
nazesi, burada kılınan cenaze ran mevkisinde 20 Nisan'da ge- Yiğit D. (17) yaralanmıştı.
namazının ardından köy mezar- ce Salih U. (51) idaresindeki 51 

TRAFİK KAZASINDA ÖLEN ÇİFT İLE 2 ÇOCUĞUNUN

Anadolu Otoyolu'nun Bolu kesiminde otomobilin tırla çar-
pıştığı kazada hayatını kaybeden karı koca ve 2 çocuğu-

nun cenazeleri memleketleri Çorum'da toprağa verildi.

CENAZELERİ DEFNEDİLDİ

ANADOLU AJANSI

Bakacak köyünde mezarlık zi-
yaretine giden Cemal Narin, 
bir hayvanın inleme sesini duy-
du. Sese yönelen Narin, avlu-
nun tellerine takılı halde kara-
ca buldu. Yaralı hayvanı arka-
daşıyla bulunduğu yerden kur-
taran Narin, durumu yetkililere 
bildirdi.
Bölgeye gelen Doğa Koruma 
ve Milli Parklar ekipleri, kara-
cayı tedavi etmek üzere teslim 
aldı. Karacanın bulunması ve 
kurtarılma anları cep telefonu 
kamerasıyla da kaydedildi.

KARACAYI KÖYLÜLER KURTARDI
Düzce'nin Gölya-
ka ilçesinde tel-
lere takılmış hal-
de bulunan ya-
ralı karaca teda-
vi altına alındı.

ANADOLU AJANSI

Kaza, gece saatlerinde Bora- etkisiyle savrulan otomobil, ay- sağlık ve polis ekipleri sevk 
zanlar Mahallesi Hürriyet Cad- nı istikamette seyreden başka edildi. Sağlık ekiplerince olay 
desi üzerinde meydana geldi. bir otomobile çarparak durabil- yerinde hafif yaralanan vatan-
Edinilen bilgiye göre, Hürriyet di. Kimliği belirlenemeyen sü- daşların ilk müdahalesi yapıl-
Caddesi üzerinde seyreden rücünün çarptığı otomobilde dı. Polis ekipleri çevrede bulu-
kimliği belirsiz sürücü idaresin- bulunan hafif şekilde yaralan- nan güvenlik kamerası kayıtla-
deki 34 ABV 806 plakalı oto- dı. Kazanın ardından kimliği rını incelemeye alarak olayla il-
mobil, park halinde duran 2 belirsiz sürücü olay yerinden gili geniş çaplı soruşturma baş-
otomobile çarptı. Çarpmanın kaçtı. İhbar üzerine bölgeye lattı.

3 OTOMOBİLE ÇARPAN SÜRÜCÜ 

Bolu'da gece saatlerinde kimliği belirlenemeyen bir 
sürücü park halinde duran 2 otomobile daha sonra 
önünde bulunan başka bir otomobile çarptı. Kazanın 
ardından sürücü olay yerinden kaçtı.

OLAY YERİNDEN KAÇTI
İHA
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Seçime yönelik saha çalışmaları ğerlendirme yapan Milletvekili ramlarda bulunduk acil şifalar di-
devam ederken Ramazan Bayra- adayı Baskın; "Bayram boyunca ledik dua ettik dua istedik çok 
mı'nın araya girmesi tempoyu da- çalışan sağlık çalışanlarımızı yap- memnun oldular çok teşekkür et-
ha da artırdı. İzzet Baysal Devlet tıkları işin çok mukaddes olduğu- tiler." ifadelerini kullandı. 
Hastanesi Köroğlu Ünitesinde bu- nu, kendilerini bizim için çok kıy-
lunan doktor, sağlık personeli, metli olduğunu sağlık çalışanları “BOLU'YA BÜYÜKŞEHİR HAS-
hastalar ve hasta yakınlarını zi- ile ilgili iyileştirme programlarımı- TANESİ YAPILMALI"
yaret ederek bayramlarını kutla- zın olduğu ifade ettik. Onlarda Baskın, Bolu'ya şehir hastanesi 
yan Yeniden Refah Partisi birinci memnun oldular teşekkürlerini yapılması gerektiğinde işaret ede-
sıra milletvekili adayı Sadettin ilettiler" dedi. rek; "Hastane görevlilerine Bolu'-
Baskın, partisinin sağlık çalışan- ya büyük bir şehir hastanesinin 
larına yönelik çalışmalarından da "TEŞEKKÜR ETTİLER” yapılması gerektiğini üç hastane-
bahsetti. Bayramda ziyaretlerinde hastala- nin de bir araya toplanması ge-
BAYRAM MESAİSİ YAPANLARI rı ve yakınlarını da yalnız bırak- rektiğini bununla ilgili çalışmaları-
UNUTMADI mayan Baskın; "Hasta ziyaretleri mızın olduğunu ifade ettik" şek-
Ziyaretler hakkında kısa bir de- yaptık bayramlarını tebrik ettik ik- linde konuştu.

BASKIN, HASTALAR VE SAĞLIK ÇALIŞANLARIYLA BAYRAMLAŞTI
Yeniden Refah Partisi birinci sıra milletvekili adayı Sadet-
tin Baskın, Ramazan Bayramı münasebetiyle Köroğlu dev-
let hastanesinde ziyaretlerde bulundu. AYŞE KARAÇAM

Kamu kurum ve kuruluş zi- zım Konak, bun-
yaretlerini sürdüren AK Parti dan sonraki sü-
Bolu Milletvekili Adayı Kazım reçte yapılacak 
Konak, kurum çalışanlarının yeniliklerle artık 
bayramlarını kutlayarak des- binaların üç bo-
tek istedi. yutlu simülasyon-
Gittiği kurumlarda ilgiyle kar- larla dijital ortam-
şılanan Konak, Harita Mü- da görülebilece-
hendisi olması sebebiyle ğini vurguladı. 
Çevre, Şehircilik ve İklim De-
ğişikliği Müdürlüğü ile Tapu Konak, "Tapu Ka- pılarak vatandaşlar ilgilen-ve Kadastro Müdürlüğü ziya- dastro Müdürlüklerimiz AK dikleri binanın bütün bilgileri-retinden sonra dijital dönü- Parti iktidarı ile birlikte dijital ni dijital ortamda görebile-şüm çalışmalarından bah- dönüşüme geçmiş durumda. cek. Şuan bütün işlemleri va-setti. Bu da vatandaşa daha gü- tandaşlarımız e-devlet ve DİJİTAL DÖNÜŞÜMLER DE- venli ve hızlı hizmet vermeyi webtapu sistemleri üzerin-VAM EDECEK sağlıyor. İnşallah bundan den yürütebilmekte. Bu da AK Parti iktidarı ile birlikte sonrada bu dijital dönüşüm vatandaşlara daha hızlı dö-başlayan dijital dönüşümün daha çok hızlanacak. 3 bo- nüşler sağlamakta" diye ko-vatandaşlara büyük kolaylık yutlu sistemle binaların artık nuştu.sağladığını dile getiren Ka- 3 boyutlu simülasyonu da ya-

 DİJİTAL DÖNÜŞÜMLER DEVAM EDECEK
“ÖNÜMÜZDEKİ SÜREÇ TÜRKİYE'YE DAHA BÜYÜK BAŞARILAR GETİRECEK"

AK Parti Bolu Millet-
vekili Adayı Kazım 
Konak, AK Parti ik-

tidarı ile birlikte 
başlayan tapu ve 
kadastro işlemle-

rindeki dijital dönü-
şümden bahsede-

rek, önümüzdeki sü-
recin Türkiye'ye 

çok daha farklı ba-
şarılar getireceği-

ne vurgu yaptı.

YASİN CELAL TORUN

14 Mayıs'ta gerçekleştirile- ların hem bayramını kutladı Milliyetçi Hareket Partisi Bo-
cek olan cumhurbaşkanlığı hem de sorunlarını dinledi. lu 1.sıra milletvekili adayı 
ve 28.dönem milletvekilliği Milliyetçi Hareket Partisi Bo- olan İsmail Akgül, Milliyetçi 
seçimleri öncesinde Milliyet- lu 3.sıra milletvekili adayı Mu- Harepet Partisi Bolu İl Baş-
çi Hareket Partisi Bolu 1.sıra hittin Özel ile birlikte ilimiz kanı İlhan Durak, Ülkü Ocak-
milletvekili adayı olan İsmail merkez ilçesine bağlı Tekke ları Başkanı Cihan Özkalem 
Akgül, çalışmalarını aralıksız Işıklar Köyü'nde düzenlenen ve Milliyetçi Hareket Partisi 
sürdürüyor. mevlit programına katılan Ak- Kadın Kolları Başkanı Sema 

gül, Seyyid Ümmi Kemal Kışlak ile birlikte Çelik ve Ay-
Kapı kapı gezerek sıkmadık Hazretleri Türbesi'ni ziyaret doğdu ailelerinin nişan töre-
el bırakmayan Akgül, vatan- etti. nine katıldı. İyi günde kötü 
daşların gönüllerinde taht Vatandaşların büyük ilgisi ile günde vatandaşların yanın-
kurmaya devam ediyor. Ra- karşılaşan Akgül "Hemşerile- da olduğunu ve olacağını 
mazan Bayramının üçüncü rimiz ile bayramlaşıp hasret söyleyen Akgül, genç çifte 
gününde ilk olarak Milliyetçi giderdik. Samimiyetlerinden evlilik yolunda bir ömür mut-
Hareket Partisi il ve ilçe yö- dolayı teşekkür ederim" de- luluklar diledi. 
neticileri ile birlikte toplantı di. GÖKÇESU TEŞKİLATI İLE 
yapan Akgül, daha sonra Pa- BİR ARAYA GELDİ
şaköy Mahallesi'ne giderek GENÇ ÇİFTE MUTLULUK- Gece gündüz çalışmalarına 
kapı kapı gezdi ve vatandaş- LAR DİLEDİ devam eden Milliyetçi Hare-

ket Partisi Bolu 1.sıra millet-
vekili adayı İsmail Akgül, ak-
şam saatlerinde ilimiz Men-
gen ilçesi Gökçesu Beldesi'-
ne geçerek, Gökçesu Belde 
Başkanı ve Gökçesu teşki-
latları ile bir araya geldi. Ak-
gül daha sonra MHP İl Baş-
kanı İlhan Durak, Ülkü Ocak-
ları Başkanı Cihan Özkalem 
ve Kadın Kolları Başkanı Se-
ma Kışlak ile Mengen'de ni-
şan merasimine katıldı. Ak-
gül genç çifte bir ömür mut-
luluklar dileyerek "Ülküdaşı-
mız Ömer Kazancı ağabeyi-
mizin kızı ve Hasan Akça'nın 
evlatlarının nişan merasimi-
ne katıldık. Yüce Allah birlik 
ve beraberliklerini daim eyle-
sin" dedi.

 AKGÜL, KAPI KAPI GEZYOR
Milliyetçi Hareket Partisi Bolu 1.sıra milletvekili adayı 
İsmail Akgül, kapı kapı gezerek hem vatandaşların 
bayramını kutladı hem de sorunlarını dinledi.

ASLI AKIŞ

Cumhurbaşkanı Erdoğan'ın açık- mak istiyorum. Biliyorsunuz es- Ticari araçlarını yenilemek iste-
lamaları şu şekilde ; "Biraz sonra naflarımızın bir bölümüne vergi yen esnaflarımıza da bir müjdem 
Togg SIRO batarya fabrikasının muafiyeti getirmiştik. Şimdi evler- var. Ben Bay Bay Kemal gibi ko-
temel atma törenine katılacağız. de imal ettikleri ürünleri internette nuşmuyorum. O bu tür müjdeleri 
Bu tören öncesi evvela sizlerle ve benzeri platformlarda satanla- de verir ama hepsi palavra, pa-
kucaklaşmak hasret gidermek is- rı vergi muafiyeti kapsamına alı- lavra. Şehir içi taksi, dolmuş, mi-
terim. Ülkemizin yerli ve milli mar- yor. Muafiyet sınırını da 320 bin li- nibüs, midibüs, otobüs, çekici iş-
kası Togg, sadece bir otomobil radan 700 bin liraya çıkarıyoruz. letmeciliği, kamyonla ticari yük ta-
fabrikası değildir. Togg aynı za- Yine geçtiğimiz yıllarda yaptığı- şımacılığı yapan esnafımız aynı 
manda tasarımı, yazılımı, temiz mız düzenleme ile basit usulde cins taşıtlarını yenilerken ÖTV 
enerji çözümleri ile bir teknoloji vergilendirilen esnafımızın ka- ödemeyecek. Tüm bu konularla il-
hamlesidir. Temeli atacağımız ba- zançlarını gelir vergisinden istis- gili detaylar açıklanacaktır. İnşal-
tarya fabrikası da bu atılımın en na tutmuştuk. Berber, terzi, bak- lah yeni Meclis faaliyete geçtiğin-
önemli unsurlarından biridir. Dün- kal, manav, taksici, dolmuşçu gibi de ilk yapacağımız işlerden biri 
yada hızla gelişen ve yaygınla- esnaflarımızdan gelir vergisi al- bu olacaktır.
şan elektrikli araç piyasasında mayarak eşi benzeri olmayan bir 
söz sahibi olmanın yolu diğer hu- düzenleme yapmıştık. Hali hazır- Tüm bu konularla ilgili detaylar 
suslarla birlikte batarya teknoloji- da 830 bin esnafımız hem gelir Hazine ve Maliye Bakanlığımız ta-
sinin öncülüğünü yapmaktan ge- vergisi muafiyetinden yararlanı- rafından ayrıca açıklanacaktır. 
çiyor. Bu bataryalar sadece yor hem de KDV ödemiyor. ÖTV muafiyeti uygulamasının da 
Togg'da değil pek çok alanda kul- esnaflarımıza hayırlı olmasını di-
lanılan ürünlerdir. Yaklaşık 30 mil- PAZARCI ESNAFI DA BU UY- liyorum.
yar liralık bir yatırım olan SIRO GULAMAYA DÂHİL EDİLDİ
batarya fabrikasının şimdiden Ge- Ayrıca basit usul dışında kalan 
miliğimize, Bursa'mıza, ülkemize 13 büyükşehrimizdeki 80 bin pa-
hayırlı olmasını diliyorum." dedi. zarcı esnafımızın kazançlarını da 
ESNAFA PEŞ PEŞE MÜJDE- bu istisna uygulamasına dâhil edi-
LER yoruz. Yeni uygulamanın büyük-
Hazır konu üretimden, yatırım- şehirlerdeki pazarcı esnafımıza 
dan açılmışken esnaflarımızla il- hayırlı olmasını diliyorum.
gili bazı müjdeleri de bugün bura-
da sizlerle ve milletimizle paylaş- ÖTV ÖDEMEYECEKLER

 CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN'DAN

Bursa Gemlik'te vatandaşla- esnafa ÖTV ve vergi muafi-
ra hitap eden Cumhurbaş- yetinin getirileceğinin müj-
kanı Recep Tayyip Erdoğan, desini verdi.

ESNAFA MÜJDELER!
SELDA SELİN ÖZBAY
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Bülbül, Milliyetçi Hareket Parti- bu sistemin uygulanmaya baş- DEKİ TÜRKİYE'Yİ DÜŞÜNME- şıyorlar. Zaten milletimiz de bu 
sinin Meclisteki çalışmalarını, landığı ilk andan itibaren bu far- Sİ LAZIM" hadiselere çok fazla itibar etmi-
27. Dönem Yasama Faaliyetle- kı görmeye başladık. Sandıktan Bülbül'ün konuşması şu şekilde yor" diye konuştu.
rini ve Cumhurbaşkanlığı Hükü- çıkmış bir Cumhurbaşkanı, hiç devam etti: "Cumhuriyetimizin Güvenlik soruşturmalarına iliş-
met Sisteminin Türkiye'ye ka- hükümet nasıl kurulacak ne ola- 100. yılını idrak ettiğimiz bu dö- kin özellikle FETÖ'cülerin çok 
zandırdıklarını ortak canlı ya- cak diye tartışma dahi yapıl- nemde artık herkesin nasıl bir rahatsız olduğu bir kanun teklifi 
yında anlattı. maksızın 9 Temmuzda yeminini Türkiye hayal ettiğini ortaya koy- çıkartılırken muhalefetin engel-
"YALANLARA VE ALGILARA etmiş ve hemen kabinesini ha- ması lazım. lemek için çok çaba sarf ettğini 
RAĞMEN VATANDAŞIMIZ zırlamış ve bismillah diyerek gö- Biz partilerin hazırladıkları ana- belirten Bülbül "Terörün finans-
DOĞRUNUN YANINDA” revine başlamıştır. yasaların değerlendirileceği bir manına yönelik bir kanun tekli-
Saha çalışmalarında vatandaşı- "TARİHİMİZDE İLK DEFA 6. seçim olsun arzu etmiştik ama fiyle alakalı olarak da çok mani-
mızın çok büyük ilgi ve alaka- YASAMA YILINI YAŞADIK” muhalefetin hazırladığı taslak dar bir şekilde onların bu çalış-
sıyla karşılaşıyoruz diyen Bül- MHP TBMM Grup Başkanvekili çalışma skandallarla dolu bir maları engellemeye çalıştıkları-
bül, karşı tarafın yalanlarına ve Bülbül, Muhalefetin suni erken taslak çalışmaydı içerisinde ye- nı gördük. Bunlar milli kanunlar-
algılarına rağmen vatandaşımız seçim propagandaları dışında, rel yönetimlerin güçlendirilmesi dı, ancak bunlara karşı tavırları 
iyinin ve doğrunun yanında. Tür- çok büyük badirelerin de yaşan- kılıfı adı altında özerk yönetim- böyleydi.

düğümüz kadarıyla ortaya koy- Cumhurbaşkanı Hükümet Siste-kiye'nin geleceğinin ancak ve dığı 5 yıllık bir dönem, siyasi is- lere varıncaya kadar Türkiyeyi "ZİLLET ADI”
dukları metnin Türkiye'yi sela- miyle alakalı olarak Türkiye'de ancak Cumhur ittifakıyla ger- tikrar içerisinde geçmiştir. Biz ta- federatif sisteme götürecek, res- MHP Lideri Devlet Bahçeli'nin 6'-
mete götürecek, Türkiye'yi istik- farklı renklere müsaade edilme-çekleşeceğine inanıyor. Biz sık- rihimizde ilk defa 6. yasama yı- mi dilimiz Türkçeyi tartışılır hale lı masayı Zillet İttifakı olarak ad-
rara kavuşturacak bir düzenle- yeceği, iki farklı siyasi partisin madık el bırakmıyoruz, gitmedik lını yaşadık. Türkiye'nin önün- getirecek ve anayasanın ilk 4 landırmasının da sorulmasına 
me olmayacağı ortadadır ifade- mecliste temsil edileceği iddia-yer bırakmamaya çalışıyoruz. deki meselelere, dünyadaki maddesi ile çelişen bir çok hadi- karşı Bülbül " Siz iktidarı ele ge-
lerini kullandı.".. ları vardı böyle olmadı aksine Sahadaki izlenimlerimiz bize 14 krizlere, pandemi gibi olağanüs- senin içinde bulunduğu bir tas- çirmek için her yolu mubah gö-
"GÜÇLENDİRİLMİŞ PARLE- parti meclis gruplarının artması, Mayıs'taki seçimlerde Cumhur it- tü gelişmelere baktığımızda çok lak metinle geldiler, sonradan rüp, Türkiye'ye bu zamana ka-
MENTER SİSTEM KENDİLE- parti sayılarının artması muha-tifakına ve onun ortağı Milliyetçi ciddi siyasi krizlere neden oldu- yalanlamak için çok çaba sarf et- dar kan kusturmuş yapılarla bir 
RİNİN PROGRAMLARINDA lefetin kara propagandası oldu-Hareket Partisi'ne beklenenin ğunu gördük. Fakat Türkiye bu tiler ama ona cesaret edemedi- arada olup Türkiye'yi geliştire-
DA YOK” ğunu ortaya çıkardı.de üzerinde bir teveccüh olaca- siyasi krizlerin hiç birine yaka- ler. Çünkü arka plandaki niyet- ceğinizi iddia etmeniz son dere-
Bülbül " Cumhurbaşkanlığı yar- "DAĞILABİLECEK BİR HÜ-ğını gösteriyor " ifadelerini kul- lanmadı. Bu açıdan Cumhur- lerinin yazılı bir şekilde ortaya ce ters bir durumdur. İşte Zillet 
dımcılığı üzerinde yapılan tar- KÜMETİN SÖZÜNÜ KİM DİN-landı. başkanlığı Hükümet sistemi ade- çıkmasını arzu etmemiş olabilir- dediğimiz budur" dedi.
tışmalar gösteriyor ki aslında LER?"Bülbül "Genel başkanımızın ta bir kurtuluş reçetesi olmuştur. ler. Biz her zaman olduğu gibi Bülbül" Güçlendirilmiş Parla-
kendi içlerinde de çok büyük bir Bülbül, dünyada geleceği belli açık hava toplantıları yeni baş- Cumhurbaşkanlığı Hükümet Sis- düşüncemizi açık ve net bir şe- menter Sistemi ilk dillendirenin 
çelişki içerisindeler. Eğer parle- olmayan bir liderin söz sahibi ol-lamadı, önce bölgesel olarak temi ile çok daha esnek, çok da- kilde halkımızla paylaşmayı ter- Selahhattin Demirtaş olduğu-
menter sistem gibi bir vaadleri duğunu göremezsiniz. Veya ken-sonrasında il il dolaşarak açık ha hızlı karar alma imkanlarına cih ediyoruz. Anayasa teklifimizi nun sorulması üzerine de " Za-
varsa ona uygun bir şekilde ze- disi dünyaya bir takım mesajlar hava toplantıları yaptı. Açık Ha- Türkiye kavuşmuştur. de bu şekilde bir hazırladık. ten beraberler, 6'lı masanın mu-
minlerini hazırlamaları gerekir- verirken kendi ülkesinde itibar va Toplantılarımız şimdi de gün- Muhalefet, Cumhurbaşkanlığı tabakat metnine baktığınız za-
ken adeta Türk tipi başkanlık görmeyen bir iktidarın dünyada de 2 miting olacak şekilde ger- Hükümet Sisteminden geri dö- Cumhurbaşkanlığı hükümet sis- man sadece güçlendirilmiş par-
sisteminin şartlarına uygun şe- itibar görmesini bekleyemezsi-çekleşecek.. Bu mitinglerin ya- nüş olmayacak, bu yeni bir şey teminin kuvvetler ayrılığına za- lamenter sistem değil HDP'nin 
kilde bütün parti genel başkan- niz. Bunların arkasında güçlü pılması Milliyetçi Hareket Parti- diyorlar ama açıkladıkları hiç bir rar vermediğinin altını çizen Bül- siyasi programının 6'lı masanın 
larının milletvekili olmadan Cum- bir siyasi irade yatmaktadır ve si'nin gücünü ortaya çıkartıyor. şeyde biz yeni bir şey görmüyo- bül " Bugün kanun hükmünde mutabakat metnine adeta çakıl-
hurbaşkanı yardımcısı olacakla- bunun sebebi de Cumhurbaş-Genel Başkanımızın milletin ruz, bunun bir geri dönüş olaca- kararnamelerin mecliste yer al- dığını göreceksiniz.
rını öğrendik. Bu da parlemen- kanlığı Hükümet Sistemidir. Da-gönlünde çok önemli bir yere sa- ğını açıkça anladık. Zaten içini madığı, yani kanun üstünde bir Güçlendirilmiş bir sistem boştur 
ter sistemin programları dahilin- ğılabilecek bir hükümetin sözü-hip nereye gitsek Allah ondan doldurmakta da büyük zorluk kararnamenin olmadığı bir cum- içi boştur.. Millete karşı bir kan-
de olmadığını göstermektedir. nü Türkiye'de kim dinler, dünya-razı olsun, selamlarımızı gön- çektiler. hurbaşkanlığı hükümet sistemi dırmaca olarak ifade ediyorlar" 
Bu parlamenter sistemle alakalı da kim dinler? diye sordu.derin talepleri ile karşılaşıyoruz" Açıkladıkları mutabakat metnin- kuvvetler ayrılığına daha fazla cevabını verdi.
sözlerine kendilerinin de inan- Bülbül, "Sayın Genel Başkanı-dedi. de ilkelere baktığımız zaman bu- hizmet etmiştir” Bülbül, sayın genel başkanımız 
madığını ve programlarında ol- mız Cumhuriyetimizin 100. yı-Bülbül sözlerine şöyle devam et- nun Türkiye'de daha önce de- "TOPLUMU MANİPÜLE EDİ- siyaseti taktik hamlelerle değil, 
madığını göstermektedir. Devle- lında 100 maddelik anayasa çı-ti: "Koalisyonlardan, hükümet nenmiş olan ve Türkiye'yi açık- YORLAR” stratejik bir bakış açısıyla bu za-
tin meselelerinde bir araya gelip kışı ile tüm siyasi partilerden ön-krizlerinden, geçmişte yaşanan ça siyasal açıdan sıkıntılı bir Muhalefetin gerçek bir araştır- mana kadar yürütmüş bir lider-
mutabık olamayacakları için, bir- ce çıkışını yaptı. Sayın Cum-meclis başkanlığı seçimlerin- düzlemde bırakmış olan siste- ma önerge teklifi hazırlamadığı- dir. Bu zamana kadar bütün va-
birlerinden çok farklı oldukları hurbaşkanımız ve AK Parti tara-den, hükümet kurulma aşama- me dönüşün arzulandığını görü- nı kaydeden Bülbül, bu teklifin atlerimizi kitaplar haline getire-
için milletin ağzına bal çalmak fının da bir çalışma içerisinde ol-larından bir çok sıkıntıyı yaşa- yoruz. Bunu akıl sağlığı yerinde hazır halde olmaması sebebiyle rek genel merkezimizde sergi-
için gösterdikleri bir havuç ola- duğunu biliyoruz. Biz bu dö-mış olan ve çok uzun ömürlü ol- olan, Türkiye'de yaşanan tecrü- reddedilmesini, özellikle sosyal lenmektedir. MHP tarihe kayıt 
rak değerlendiriyoruz. Bu nokta- nemde bunu arzu ettik ancak mayan hükümetlerle ki en uzu- belerin farkında olan hiç kimse- medyadan biz önerdik, bakın düşmektedir.
da o geri dönüş söyleminin bir karşı taraftaki belirsizlik, uyum-nu 57. hükümet döneminde 3 nin bunu talep etmesinin normal yapmadılar şeklinde yansıttıkla- Milliyetçi Hareket Partisi Türki-
kıymeti yoktur" dedi. suzluk anayasa meselelerin buçuk yıl sürmüştü, 6 aylık,3 ay- olmayacağı düşüncesindeyiz. rını söyledi. Bülbül, Burada bir ye'nin gelişmesini sağlamak için 
Bülbül açıklamalarına şu şekil- meclis gündeme gelmesine en-lık hatta günlerle ifade edilen hü- Konuyu Türkiye'ye daha çok bir sahtecilik var. Araştırma öner- her zaman bir çaba içinde ol-
de devam etti: Cumhurbaşkanlı- gel oldu. Tabi pandemi ve Uk-kümetlerle Türkiye çok sıkıntılar sistemsizlik, yönetimde bir istik- gesi getiriyorlar bakıyorsunuz muştur ve olacaktır.
ğı Hükümet sistemiyle siyasi uz- ranya- Rusya Savaşı ve dep-yaşamıştı. Gelişmesini gerçek- rarsızlık olarak ortaya çıksın di- bir tanesi 20 kişi bir tanesi 3 ki- 28.Dönem son derece önemli 
laşma zeminleri doğdu. Bir çok rem felaketi bu konunun günde-leştirememişti, atması gereken ye bunlara verilen bir sufle ola- şi.. Muhalefet kendi önergeleri- olacaktır, köklü değişiklikleri bek-
siyasi parti birbirleriyle uzlaşma me gelmesini biraz geciktirdi" adımları atamamıştı. Bunu Cum- rak değerlendirmek gerekiyor. ne kendileri destek vermezken lediğimiz bir dönem olacaktır" 
ihtiyacı hissetti bu sistemin bir dedi.hurbaşkanlığı hükümet siste- Bunun neticesinde kendi içlerin- AK Parti- MHP reddetti diyorlar, açıklamasında bulundu.
gereği olarak. "ARTIK HERKESİN HAYALİN-miyle aşarız diye düşündük ve de yaşadıkları kaostan da gör- toplumu manipüle etmeye çalı-

“HERKESİN HAYALİNDEKİ TÜRKİYE'Yİ DÜŞÜNMESİ LAZIM"
Milliyetçi Hareket Partisi Türkiye Büyük Millet Meclisi 60 televizyon ve 45 radyo ile sosyal medyadan yayım-
Grup Başkanvekili ve Sakarya Milletvekili Muhammed lanan "100. Yıl Seçimi Programında önemli açıklama-
Levent Bülbül, Anadolu Yayıncılar Derneği bünyesindeki larda bulundu. HABER MERKEZİ

Seçime katılacak ittifaklar ve partilerle il- Adalet Partisi ve Zafer Partisi'nden olu- Partisi, 12. sırada Milli Yol Partisi, 13. sı-
gili incelemesini tamamlayan Yüksek şan "Ata İttifakı" ise pusulanın 16. sıra- rada Vatan Partisi, 14. sırada Güç Birli-
Seçim Kurulu (YSK), oy pusulasındaki sını paylaşıyor. ği Partisi bulunuyor.
sıralamaya son şeklini verdi.

Pusulanın ilk sırasında Millet Partisi, 2. OY PUSULALARININ BASIMI BAŞ-
Bu kapsamda, 8 Nisan'da kura ile belir- sırasında Hak ve Özgürlükler Partisi, 3. LADI
lenen ittifakların ve partilerin oy pusula- sırasında Türkiye Komünist Partisi, Tür- AK Parti'nin Yüksek Seçim Kurulu Tem-
sındaki yerleri değişti. kiye Komünist Hareketi ve Sol Parti'den silcisi Recep Özel, sosyal medya hesa-

oluşan "Sosyalist Güç Birliği İttifakı" yer bından yaptığı paylaşımda, "14 Mayıs 
Buna göre, kesinleşen pusulanın 6. sı- alıyor. 2023 tarihinde yapılacak 28. Dönem Mil-
rasında BBP, AK Parti, Yeniden Refah Pusulada, 4. sırada Genç Parti, 5. sıra- letvekili Seçimi'nde kullanılacak oy pu-
Partisi ve MHP'den oluşan "Cumhur İtti- da Memleket Partisi, 7. sırada Yeşiller sulasının onayı YSK tarafından yapıl-
fakı" bulunuyor. ve Sol Gelecek Partisi ile Türkiye İşçi mıştır. Yurt dışındaki seçimlerde kulla-

Partisi'nden oluşan "Emek ve Özgürlük nılacak oy pusulalarının basımına baş-
Pusulanın 15. sırasında ise CHP ve İYİ İttifakı", 8. sırada Adalet Birlik Partisi, 9. lanmış olup, oy pusulasının boyutu bir 
Parti'den oluşan "Millet İttifakı" yer alı- sırada Anavatan Partisi, 10. sırada Ye- metre. Hayırlı olsun." ifadelerini kullan-
yor. nilik Partisi, 11. sırada Halkın Kurtuluş dı.

İTTİFAKLARIN VE PARTİLERİN OY PUSULASINDAKİ YERLERİ KESİNLEŞTİ
Siyasi partiler ve ittifakların, 14 Mayıs'ta yapılacak 28. Dönem Millet-
vekili Genel Seçimi'nde oy pusulasında yer alacakları sıra kesinleşti.

OĞUZHAN EKE
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 1937 - Atatürk'ün, akşamüzeri İsmet İnönü'nün 

köşküne gidişi, bir süre kaldıktan sonra Çankaya' -

ya dönüşü.

1934 - Atatürk'ün, akşamüzeri İsmet Paşa'nın köş-

küne gelişi, bir süre kaldıktan sonra otomobille şe-

hirde bir gezinti yaparak Çankaya'ya dönüşü.

1933 - Atatürk'ün, öğleden sonra Ankara Halke-

vi'ne gelerek, burada çalışmalarını sürdüren Türk 

Tarihi Tetkik Cemiyeti toplantısına başkanlık yap-

ması.

1923 - Atatürk'ün, Yahya Kemal (Beyatlı) Bey'e 

"Yahya Kemal Bey Biraderimize"  ithafını taşıyan, 

Mareşal üniformalı resmini armağan edişi.

Atatürk'ün, İstanbul Evkaf-ı İslâmiye Mütevelliler 

Cemiyeti'nin telgrafına cevabı: "Evkaf işlerini va-

tan için faydalı olacak bir tarzda düzenleme ve 

düzeltmenin, barış devrinin en önemli işlerinden 

birini oluşturacağından eminim."

1921 - Atatürk'ün, Londra Konferansımdan dö-

nen Bekir Sami (Kunduh) Bey başkanlığındaki he-

yeti Ankara istasyonunda karşılayışı.

Atatürk'ün, Çankaya'da Afgan Elçisi Ahmet Han-

' ın güven mektubunu kabulü.

1920 - İsmet Bey (İnönü), Genelkurmay Başkanlı-

ğına getirildi. 

İsmet Bey' in genelkurmay başkanlığı görevinin 

onaylanarak, bu göreve Muvakkat İcra Encümeni 

içinde çalışması hakkında TBMM kararı. 

Türkiye Büyük Millet Meclisi'nde 6 kişilik "Geçici 

icra Encümeni seçilmesi. (Atatürk, Meclis Başkanı 

olması nedeniyle -3 Mayıs 1920'e kadar görev 

yapan- bu encümenin de başkanlığını yapmıştır). 

[Kocatürk]

Yağmurlu

14 km/h 44-85

BOLU’DA HAVA DURUMU

İLİMİZE AİT NAMAZ VAKİTLERİ

tarİhte BUGÜN

İmsak : 04.19
İkİndİ : 16.44

 Güneş : 05.54
Akşam : 19.49

Öğle : 12.57
Yatsı:  21.18
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Konu hakkında açıklama yapan İl darikçilerine merkez ve ilçelerde 
Müdürü İzzet Murat; "Kırsal Kal- gerekli bilgilendirmeler yapıldı. Bu 
kınma Yatırımlarının Desteklenme- etapta Dörtdivan ilçemizden 1, Ge-
si Programı kapsamında küçük ai- rede ilçemizden 10, Göynük ilçe-
le işletmelerine yönelik tarımsal mizden 37, Kıbrıscık ilçemizden 1, 
makine-ekipman almaya hak ka- Merkez ilçemizden 33, Mudurnu il-
zanan yatırımcıların Bakanlığımız- çemizden 21 ve Seben ilçemizden 
ca İl Müdürlüğümüze bildirilmesi 1 olmak üzere toplamda 104 yatı-
sonrasında yatırımcılarla hibe söz- rımcı makine-ekipman hibe söz-
leşmesi imzalama süreci başladı. leşmesi imzalamaya hak kazan-

mıştır. 
Hibe sözleşmelerinin 5 Mayıs Hibeye esas tutar 11.122.686,76 
2023 tarihine kadar imzalanabile- TL olup 5.561.343,38 TL hibe yatı-
ceği İl Tarım ve Orman Müdürlüğü- rımcılara Bakanlığımızca satın al-
müzce yatırımcılarımıza duyurul- ma ve hak ediş işlemlerinin ardın-
du. Ayrıca satın alma ve ödeme iş- dan ödenecektir. Üreten Bolu'mu-
lemleri hakkında da yatırımcılara, zun değerli üreticilerine hayırlı ol-
proje danışmanlarına, makine te- sun" dedi. 

HİBE SÖZLEŞMELERİ İMZALANIYOR
Bolu'da, 16. Etap küçük aile işletmeleriyle yaklaşık 5 Milyon 500 Bin TL'lik maki-
ne-ekipman hibe desteği sözleşmeleri imzalanmaya başlandı. SERVET GÖKÇEK

SEDAŞ üst yönetim ekibinin, dağı- SEDAŞ üst yönetim ekibi, "İl ve il-
tım faaliyet bölgesinde görev ya- çelerimizdeki eksik görülen nokta-
pan muhtar dernek başkanları ile lara kısa sürede hizmet götürmek 
buluşmalarının sonuncusu Bolu'da için vatandaşlarımıza en yakın yö-
gerçekleşti. Kesintisiz elektrik da- neticiler olan muhtarlarla iletişim 
ğıtımı çerçevesinde yürütülen ça- halindeyiz. Müşteri memnuniyetini 
lışmalar konusunda muhtar dernek artırmayı ve muhtarlarımızla iş bir-
başkanları ile bir araya gelen SE- liğini önemsiyoruz. Vatandaşları-
DAŞ üst yönetim ekibi, vatandaş- mızdan gelen taleplerin bize ulaş-
ların ilk temsilcisi muhtarların talep masında bu önemli rolü üstlenen 
ve önerilerini dinledi. muhtarlarımıza katılımlarından do-

layı teşekkür ediyoruz" şeklinde ko-
Geçtiğimiz şubat ayında meydana nuştu.
gelen deprem felaketi dolayısıyla 
derin üzüntü duyduklarını payla- SEDAŞ'ın deprem bölgesinde gö-
şan SEDAŞ yöneticileri, deprem- rev alan ekiplerinin çalışmaların-
lerden etkilenen illerde kesintisiz dan oluşan video gösterimi ve 
ve güvenli elektrik verilebilmesi elektrik dağıtım faaliyetlerini yansı-
için arıza, onarım faaliyetlerine ve tan genel değerlendirme sunumu 
yardım çalışmalarına devam ettik- ile devam eden toplantıya, SEDAŞ İlişkileri Müdürü Efsun Ergin, SE- DAŞ yöneticileri muhtarların talep lerini açıkladı. Müşteri memnuni- Enerji Şebeke Yönetimi Direktörü DAŞ Bölge Yöneticileri ile Bolu il ve önerilerini dinleyerek, karşılıklı yetine yönelik belirlenen hedefler Erol Sancak, SEDAŞ Düzce-Bolu ve ilçe muhtar dernek başkanları fikir alışverişinde bulundular.doğrultusunda hız kesmeden ça- Bölge Müdürü Serkan Yiğit, SE- katıldı. Sunumların ardından SE-lışmalarını sürdürdüklerini belirten DAŞ Kurumsal İletişim ve Müşteri 

SEDAŞ YÖNETİCİLERİ BOLU'DA
Sakarya Elektrik Dağıtım A.Ş. (SEDAŞ) yöneticilerinin, muhtar dernek başkanları ile 
yaptığı iletişim toplantılarının son durağı Bolu oldu. SEDAŞ'ın ev sahipliğinde gerçekle-
şen toplantıda, muhtar dernek başkanlarının talep ve önerileri masaya yatırıldı.

İHA

 BENZİNDE YENİ MÜJDE!
Bu gece yarısından itibaren motorine 47 kuruş indirim bekleniyor. Yapılacak 
indirimle motorinin litre fiyatı 20 TL nin altına düşecek.

Bu gece yarısından itibaren motorinde 47 değişikliklerle birlikte vatandaşlar benzin ve üzere motorinin litre fiyatına 47 kuruş indi-
kuruş indirim beklenirken, fiyat düşüşüyle motorin fiyatlarını takibe devam ediyor. rim gelmesi bekleniyor. Araç sahiplerinin yü-
birlikte İstanbul'da motorinin litresi 19 lira 71 MOTORİNİN LİTRESİ 20 LİRANIN ALTINA zünü güldürecek indirimle birlikte motorinin 
kuruştan, Ankara'da ise 20 lira 7 kuruştan DÜŞÜYOR litresi İstanbul'da 19 lira 71 kuruştan, Anka-
satılacak. Brent petrol fiyatları ve dövizdeki Bu gece yarısından itibaren geçerli olmak ra'da ise 20 lira 7 kuruştan satılacak.

HABER MERKEZİ
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Soldan Sağa

SO ZUM UZ O ZUM UZ
BULMACA

1- Hendeklerle çevrili küçük kale- İlimizde ya-
maç paraşütü ve dağcılık sporuna uygun, 1981 
metre rakımlı tepemiz- İri, kart 2- Sağlık, esen-
lik- Büyük su şişesi 3- İnanmış, kanmış- Bir tatlı-
su balığı 4- Avanak- Bulmaya çalışmak 5- Ün, 
san, şan- Alacak ve verecekleri hesaplayarak so-
nucu belirlenmiş- Vasıta 6- Tiyatro edebiyatı- 
Haykırma- Amerikan pamuğu 7- İlkel bir silah- 
Akıl- Avrupa Birliği(kısa)- Bası 8- Kül rengi- Ya-
nardağ püskürtüsü- Fas'ın plaka imi 9- Sözleş-
me- Uygun bulma, tasvip 10- Çok taneli bir mey-
ve- Bir tür eğri budama bıçağı 11- Ödünç verme- 
Gelecek- Türkiye'nin plaka imi 12- Hayatı sür-
dürmek- Fakat- Kayak 13- Meyvelerin şekerle 
kaynatılmasıyla hazırlanan tatlı- Kalın ve kaba 
kumaş- Kemiklerin toparlak ucu 14- Küçük göl- 
Öğretim(eski dil) 15- Meydan, saha- Birey- De-
rinliği az olan kap.

1- Resimde görülen Bolu İl Kültür ve Turizm Mü- kalarına konulan ham ipek- Yağlı çörek 8- Tavır- 
dürü- Galyum'un simgesi 2- Yapma, yerine getir- İridyum'un simgesi- Bir çoğul eki 9- Efelek- 
me- Toprak kazılarak yapılan açık su oluğu, Uzaklık anlatan bir söz- Diş Tabibi(kısa) 10- Be-
dren- Kıbrıscık ilçemizde bir göl 3- Güzel sanat- lirti- Bir telefon sözü- Bayındırlık 11- Karışık renk-
ların bir dalı- Antre- Lantan'ın simgesi 4- Dini tö- li- Turistik bir gölümüz- Okyanusların, güneş ışı-
ren- Mersin ağacının meyvesi- Arkadaş 5- Ren- ğının ulaşamadığı derin yerleri 12- Merhamet et-
yum'un simgesi- Kırmızı- Müzikte bir nota- Çiçek mek- Verilen söz- Değnek 13- Şarkıda tekrarla-
destesi 6- Atama- Gelin başlığı 7- Mürekkep hok- nan bölüm- Merkezi Hekim Randevu Sistemi(kı-

sa)- Beddua 14- En kısa zaman- Bir tür mürek-
kep balığı- Kontenjan sayısı 15- İlimizde 1890 
metre rakımlı bir tepe- Gayret- Engelleri yenme 
kararlılığı.

Yukarıdan Aşağıya
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RAMAZAN BAYRAMINIZ KUTLU OLSUN
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Doğa ile savaş halindeyiz. Eğer kazanırsak kaybedeceğiz

A L İ R I Z A A L İ M A N E
K İ R A A A L M E T A L E BA
İ K A M E T A A H A B E A AS
D A D A Y A B D İ A A N O TA
E A E Z E L İ E M A N E T AA
A U S A R E K A N U N
A M İ N A T O K A R E
Y A Z A K A M A K A Z
E R A S A F A M A K İ
T A K A D E R F İ N A L A RA
A L İ M İ T E A L A N E T AT
S A T İ R A K R İ M E A E KE
İ M A M A L A İ N A V A K AK
N A B İ D A T C E M İ Y E TA
İ L E İ L S A K O A L İ

Ramazan ayında beslenme "Yağda kızartmalar ve hamur iş- günde 2-5-3 litre su tüketimi, Ra- için doğal beslenme temel pren- Bu tarz detoks suları ya da di- yet programı ve fiziksel aktivite-
alışkanlıklarının değişmesi ile leri midede hazımsızlık, reflü, mazan ayı boyunca kaybedilen siptir. Detoks suları vücutta yağ- yetleri ile zayıflamayı tercih et- de artışla, kiloda kayıp sağlan-
birlikte beslenme, 2 ana öğüne bulantı, çarpıntı ve kabızlık gibi sıvı miktarını kısa sürede dü- dan değil, sıvıdan kayıp sağlar. mek yerine dengeli ve sağlıklı di- malıdır" şeklinde belirtti.
hatta bazen 1 ana öğüne düşü- sorunlara yol açabilir. Kızartma zenleyerek metabolizmayı hız-
yor ve bununla birlikte metabo- yerine fırında pişirme ya da ar- landırır" diye konuştu.
lizma hızı da yavaşlıyor. Oruç tık popüler hale gelen Airfryer'- AKŞAM YEMEĞİ, UYKU SAA-
süresince azalan öğün sıklığı da pişirme tercih edilebilir. Sal- TİNDEN 5-6 SAAT KADAR ÖN-
ve yavaşlayan metabolizmanın çalı ve baharatlı yemekler de mi- CE OLMALI
Ramazan Bayramı'nda da yan- deye ağır gelebileceği için dik- Akşam yemeklerinin, uyku saa-
lış beslenme alışkanlıkları ile bir- kat edilmelidir" dedi. tinden 5-6 saat kadar önce ol-
leşmesinin kişilerde kilo alımına "TATLI YERİNE MEYVE TÜ- ması gerektiğini ifade eden Bay-
neden olabileceğini belirten Dr. KETİN” ram, "Besinlerin sindirimi uzun 
Öğr. Üyesi Merve Bayram, Artan tatlı isteğine karşı, taze sürüyor. Hem hazımsızlık ya-
"Yanlış beslenme, kilo alımıyla ve kuru meyvelerin tercih edil- şanmaması hem de uyku kalite-
beraber sağlığı bozmasının ya- mesini öneren Bayram, "Taze sini etkilememesi adına yemek 
nı sıra; özellikle diyabet, hiper- meyvelerin üzerine tarçın ekle- saatine dikkat etmek gerekiyor. 
tansiyon gibi kronik hastalığı nebilir ve meyvelerin yanında Ana öğünlerde doygunluk hissi 
olan bireylerde sağlığın daha kuruyemiş tüketilebilir. İlla tatlı sağlamak; posa alımını artır-
da bozulmasına yol açıyor" dedi yemek istiyorsanız daha ma- mak ve bağırsak hareketlerini 
ve sağlıklı bir rutin oluşturmak sum olan sütlü ya da meyveli düzenlemek için bol yeşillikli sa-
için yapılması gerekenleri şu 6 hafif ve az kalorili tatlılar tüke- lataların da sofralardan eksik ol-
adımda anlattı tin" ifadelerini kullandı. maması önemli" dedi.
"KIZARTMADAN UZAK DU- GÜNDE 2,5-3 LİTRE SU TÜ- "HAFTADA 3-4 GÜN YÜRÜ-
RUN” KETİN YÜŞ YAPMAK HEM BEDENE 
Kişilerin, oruç bitiminden sonra Bayram açıklamasının deva- HEM RUHA İYİ GELİR" 
ağır yemek tüketmeleri sonu- mında, "Oruç sürecinde günlük Fiziksel aktiviteyi artırmak, me-
cunda sindirim problemleriyle sıvı tüketimi 1 litreye kadar dü- tabolizmayı hızlandırmanın bir 
karşılaşabileceğini ifade eden şebiliyor. Bu nedenle vücudun diğer yoludur" diyen Bayram, 
Dr. Öğr. Üyesi Merve Bayram, sıvı dengesini sağlamak adına "Günümüzde hareketsiz bir ya-

şam sürmekten kaynaklı fiziksel 
aktivite yapmak zor gelse de ha-
vaların güzelleşmesi ile birlikte 
haftada 3-4 gün yarım saat ile 1 
saat arası yürüyüş yapmak hem 
bedene hem de ruha iyi gelir" 
dedi.
İNTERNETTE GEZEN YANLIŞ 
BİLGİLERE DİKKAT
Ramazan ayında oruçla birlikte 
kilo alımı gözlenebiliyor. Kilo 
alan bireylerin, oruç sonrası hız-
lıca kilo vermek isteyebildiklerini 
belirten Dr. Öğr. Üyesi Merve 
Bayram, "Bu noktada; internette 
gezen yanlış bilgilere, detoks di-
yetlere ya da detoks sularına il-
gi artıyor. Detoks, toksinlerden 
arınma anlamına gelir. Detoks 

 RAMAZAN SONRASI BESLENMEYE DİKKAT!
ŞİMDİ BAYRAMDA ALINAN KİLOLARI VERME ZAMANI!

Ramazan ayında değişen beslenme alışkanlıkları, bay- fiziksel aktivitenin şart olduğunu belirten Beslenme ve 
ram sürecinde artan tatlı tüketiminden sonra metabo- Diyetetik Uzmanı Dr. Öğr. Üyesi Merve Bayram, 6 adım-
lizmanın eski hızına ulaşması için dengeli beslenme ve da yapılması gerekenleri anlattı. HABER MERKEZİ

MEYVELERİ KABUĞUYLA day, kepek, çavdar gibi) bu nenler sebebiyle vücutta su tu-
TÜKETİN problemleri önlemek için baş- tulmasına neden olmaktadır. 
Sağlıklı beslenmenin başlıca lıca çözümler arasında sayıla- Mevsim değişikliklerinde vü-
kuralı az ve sık yemektir. Bu bilir. cudun adaptasyonu sürecinde 
kural bahar beslenmesinde bir HAFİF MÖNÜLER TERCİH vücutta ödem oluşmaktadır. 
kat daha önem kazanmakta- EDİN, BOL SU İÇİN Tüketilen tanenli içecekler 
dır. Uzun süre aç kalmak şe- Hamur işleri, şerbetli tatlılar, kı- ödemli durumu artıracağın-
ker düşmesine (hipoglisemi- zartmalar gibi ağır yemeklerin dan, baharda bu tür içecekler 
ye) neden olmakta, bu durum sindirimi zordur. Bu tür ye- sınırlandırılmalıdır. Bu aylarda 
da beraberinde stres, baş dön- mekler doygunluk hissinin geç rahatlatıcı ve ödem attırıcı et-
mesi, halsizlik gibi şikâyetleri oluşmasına neden olacağın- kisiyle adaçayı, papatya çayı, 
getirmektedir. Bahar aylarında dan tüketilecek porsiyon bü- yeşil çay gibi bitki çayları ter-
bu istenmeyen durumları ya- yür ve yemek sonrasında uy- cih edilmelidir.
şamamak için öğün aralarını ku kaçınılmaz hale gelir, ba-
sıklaştırmalı, 2-2,5 saatte bir har yor-
sağlıklı atıştırmalar yapılmalı- gunluğu 
dır. artar. Bu 
Sağlıklı ara öğün olarak; mey- sebeple 
ve, süt veya ayran, galeta, ha- baharda 
fif sütlü tatlılar tercih edilebilir. daha hafif 
Baharın gelmesiyle baş gös- ve sağlıklı 
teren sindirim sistemi prob- mönüler 
lemlerini ortadan kaldırmak tercih 
için, günlük alınan posa mik- edilmeli-
tarını artırmak gerekmektedir. dir.
Öğünlerde salata ve sebze ye- Fazla çay, 
mekleri yemek, meyveleri ka- kahve tü-
buğuyla tüketmek, posalı ek- ketimi 
mek tercih etmek ( tam buğ- içindeki ta-

BAHAR AYINDA BESLENME ŞEKİLLERİ
İnsan bedeni her mevsim geçişinde adaptasyon süreci yaşıyor. Uy-
ku hali, ağrılar, halsizlik ve depresif bir ruhla gelen bahar, vücudu 
yorgun düşürüyor. Güneşsiz ve soğuk kış aylarından sonra kapıyı 
çalan yeni mevsimi dinç karşılamak için sağlıklı ve dengeli beslen-
mek gerekiyor. Beslenme ve Diyet Bölümü'nden Dyt. Emine Yüzba-
şıoğlu, bahar aylarında sağlıklı beslenme konusunda bilgi verdi."

HABER MERKEZİ



Türkiye'nin ev sahipliğinde An- İlk Avrupa şampiyonluğuyla ar- adım adım olimpiyata doğru 
talya Spor Salonu'nda düzenle- tistik cimnastikte Türkiye'ye ilk ilerliyoruz. Olimpiyatta hem dün-
nen şampiyonada, genel tasnif- genel tasnif şampiyonluğunu ka- ya şampiyonu hem Avrupa şam-
te 84.965 puanla, halka aletinde zandırdığı tarihi başarısını, hal- piyonu olarak gitmek, benim 
de 14.933 puanla çifte altın ma- ka aletinde de zirveye yerleşe- için çok önemli. O yüzden çok 
dalya kazanan Adem Asil, orga- rek taçlandıran Adem Asil, An- mutluyum, çok gururluyum." di-
nizasyonda şu ana kadar ulaştı- talya halkına kendisine verdikle- ye konuştu.
ğı başarısını değerlendirdi. ri desteklerden dolayı teşekkür 

etti. Milli cimnastikçi Adem Asil, Av-
Cimnastiğe dört yaşında başla- rupa Şampiyonası'ndaki atlama 
yan 24 yaşındaki sporcu, bugün Adem Asil, geçen yıl da dünya masası finalinde de elinden ge-
geldiği noktaya dikkati çeker- şampiyonluğuna ulaştığını ha- lenin en iyisini yapmaya çalışa-
ken, Antalya'daki Avrupa Şam- tırlatarak, "Avrupa şampiyonu ol- cağını sözlerine ekledi.
piyonası'nın kendisi için özel ya- mak benim için çok önemli. O Federasyon başkanı Çelen: An-
rışma özelliği taşıdığını vurgula- an için çok çalıştım ve herkese talya'da cimnastik turizmi oluşa-
dı. göstermek istiyordum. Çünkü cak

Türkiye Cimnastik Federasyonu 
Başkanı Suat Çelen de Adem'in 
Avrupa Şampiyonası'nda iki al-
tın madalya kazanmasından do-
layı yaşadıkları mutluluğu dile 
getirdi.

Kentte 2. Artistik Cimnastik 
Gençler Dünya Şampiyonası'n-
dan sonra 10. Artistik Cimnastik 
Avrupa Şampiyonası'nı düzen-
lediklerini anımsatan Çelen, 'in atlama masası finalinde, Fer- güzel geçtiğini aktardı. tik, zor bir spor. Cimnastikte kı-"Son bir aydır Antalya'dayız. hat Arıcan'ın da paralel bar fina- Antalya'nın dünya cimnastiğin- sa bir süre olan 10 yıldaki bu Dünya cimnastiğinin ve Avrupa linde birer altın madalya daha al- de farklı bir konuma geleceğini hızlı büyüme için teknik ekibimi-cimnastiğinin kalbi, Antalya'da masını ve yine İstiklal Marşımızı belirten Suat Çelen, "Antalya'da ze, yönetim kurulumuza ve her-atıyor. Adem, Avrupa Şampiyo- okutmayı diliyorum." ifadelerini cimnastik turizmi oluşacak. Bü- kese çok teşekkür ediyorum." nası'nda ikinci altın madalyayı kullandı. yük organizasyonlar öncesi bu- değerlendirmesinde bulundu.kazandı. Çok mutluyuz. Adem- Çelen, Avrupa Şampiyonası'nın rada kamplar olacak. Cimnas-

 BAŞKAN ÇELEN'DEN, ŞAMPİYONA DEĞERLENDİRMESİ 

ÇITA HER GEÇEN GÜN YÜKSELİYOR
Antalya'da düzenlenen 10. Avrupa Artistik Cimnastik Şampiyonası'nda erkekler genel tasnif ile halka aletin-

de şampiyonluğa ulaşan milli cimnastikçi Adem Asil, tarihi başarısından dolayı gurur yaşadığını söyledi.

ANADOLU AJANSI

BAŞKAN USLU, "ŞİMDİ TEK HEDEF KALDI”

 ŞAMPİYON GEREDESPOR

Geredespor, Bolu Be-
lediyespor engelini 
Mustafa Coşkun'un yıl-
dızlaştığı karşılaşma-
da 4-0 kazanarak 
Play-Off şampiyonu ol-
du.

Bu sezona hedefini kurduğu kadro ile şampiyon- tafa Coşkun ile farka koştu. şarılı olduk orada yenilgi yüzü görmedik. Play-Off 
luk olarak belirleyen Geredespor muradına erdi. maçlarında da Şampiyon olmak için mücadele et-
Önce Bolu 1.Amatör kümede yenilgi yüzü gör- Golcü oyuncu 4 gol attığı maç sonunda Gere- tik. Bunda da başarılı olduk, hiç mağlubiyet al-
meden Play-Off'lara adını yazdıran Geredespor, despor şampiyon oldu. madık. Türkiye'de yenilgi almayan ender takımlar 
Play-Off maçlarında da gösterdiği başarı ile ye- arasında yer aldık. Bununla Gerede ilçemiz ne 
nilgi yüzü görmedi. "ŞİMDİ TEK HEDEF KALDI" kadar övünse yeridir. Şimdi tek hedef kaldı. Son 

Geredespor Başkanı Celal Uslu farklı kazanılan final maçından da başarılı olup adımızı BAL Ligi-
Türkiye'de şimdiye kadar yenilgi yüzü görmeyen galibiyetin ardından şunları ifade etti; "Biz önce ne yazdırmak istiyoruz. Bize şimdiye kadar des-
ender takımlar arasında yer aldı. Bolu Belediyes- hedefimizi grup maçlarında zirvede yer almak tek olan herkese teşekkür ederiz. Bizi destekle-
por ile karşı karşıya gelen lider Geredespor Mus- için mücadele etmiştik. Takım olarak bunda ba- meye devam etsinler" dedi.

BURHAN YEŞİLTAŞ
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